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Проект Пояснительной записки
к проекту решения Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 1 полугодие 2020 года»

В бюджет муниципального района Мелеузовский район за 1 полугодие 2020 года поступили доходы в сумме 875,8 млн. рублей, в том числе собственные налоговые и неналоговые доходы – 288,7 млн. рублей, или 45,4 % к годовому плану (при расчетном показателе исполнения плана 50 %). Доля собственных налоговых и неналоговых доходов составила 33,0 % в общем объеме доходов бюджета.
          По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается снижение поступлений собственных налоговых и неналоговых доходов на 21,6 млн. рублей или на 7,0 %, в том числе за счет законодательных изменений в части нового порядка зачисления штрафов в местный бюджет, утверждения новых результатов кадастровой оценки земель населенных пунктов Республики Башкортостан, а также в связи неблагоприятной экономической ситуацией, вызванной распространением новой коронавирусной инфекции.   

Поступление основного налогового источника – налога на доходы физических лиц составило 160,3 млн.. рублей и увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 6,3 млн. рублей или на 4,0 %. 

При этом доходы от использования муниципального имущества поступили в сумме 28,6 млн. рублей, что ниже уровня аналогичного периода прошлого года на 6,3 млн. рублей или на 11,0 %.  

Еще один из основных источников собственных доходов бюджета муниципального района - налоги на совокупный доход – поступили в сумме 65,6 млн. рублей, что ниже аналогичного уровня прошлого года на 19,0 % или на 15,1 млн. рублей.

Также сократились поступления налога на имущество организаций на 21,0% или на 1,3 млн. рублей, доходов от продажи муниципального имущества на 38%, или на 4,8 млн.руб., штрафов - на 42,0 % или на 1,2 млн. рублей, акцизов на 25% или на 1,7 млн.руб., госпошлины - на 11,0% или на 0,6 млн.руб. 

В настоящее время администраторами доходов и Финансовым управлением ведется работа, направленная на сокращение выпадающих доходов в бюджет и по выполнению плана по собственным налоговым и неналоговым доходам.
         Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в бюджет муниципального района составили 587,1 млн. рублей, или 67,0 % от общей суммы доходов бюджета, со снижением к уровню аналогичного периода прошлого года на 6 процентов или на 36,1 млн. рублей.
         Но в целом годовой план по безвозмездным поступлениям из бюджетов других уровней на 2020 год увеличился по сравнению с 2019 годом на 104,4 млн. рублей или на 8,4 процента в связи с поступлением иных межбюджетных трансфертов на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях – победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды.
          Расходы бюджета муниципального района за рассматриваемый период профинансированы в объеме 842,7 млн. рублей или 38,7 % к годовым назначениям (при расчетном показателе исполнения плана 50 %). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы бюджета увеличились на 12,6 млн. рублей или на 1,5 %. 
           Наибольший удельный вес в расходах бюджета муниципального района традиционно занимает социальная составляющая бюджета – 83 % всех расходов или 696,7 млн. рублей, в том числе расходы на образование – 68 % всех расходов бюджета или 575,2 млн. рублей.
          Целевые показатели по заработной плате, установленные для отдельных категорий работников бюджетной сферы на 2020 год, ежемесячно выполняются. 
          Просроченной кредиторской задолженности по оплате труда и начислениям на оплату труда работникам бюджетной сферы по состоянию на 1 июля 2020 года не имеется.
           Резервный фонд Администрации муниципального района Мелеузовский район РБ, утвержденный в бюджете на 2020 год в размере 800 тыс. рублей, в 1 полугодии текущего года не использован.

          Бюджет муниципального района исполнен с профицитом по первому полугодию в сумме 33,1 млн. рублей.


         Прошу принять к сведению информацию об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район за 1 полугодие 2020 года.    
