Информация об исполнении консолидированного бюджета 
муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан
 на 1 апреля 2021 года


          По данным Финансового управления администрации муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан по состоянию на 1 апреля 2021 года исполнение консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район по доходам составило 443,1 млн. рублей, темп роста к уровню соответствующего периода прошлого года 106,2 %. Из них налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 182,1 млн. рублей, темп роста 103,8 %. Общий объем безвозмездных поступлений составил 261,0 млн. рублей, темп роста 107,9 %.
[bookmark: _GoBack]          Основными источниками доходов являются: налог на доходы физических лиц – 96,8 млн. рублей (53,2 %), налоги на совокупный доход – 38,3 млн. рублей (21,0 %), доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, - 20,2 млн. рублей (11,1 %), налоги на имущество – 10,9 млн. рублей (6,0 %).
          Расходы консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район профинансированы в объеме 459,3 млн. рублей, с ростом к уровню соответствующего периода прошлого года на 17,8 %. В отраслевой структуре расходов наибольший удельный вес занимают расходы на образование – 70,3 % (322,8 млн. рублей), общегосударственные вопросы – 6,8 % (31,4 млн. рублей), культура, кинематография – 6,3 % (29,1 млн. рублей), жилищно-коммунальное хозяйство – 5,8 % (26,6 млн. рублей), социальная политика – 3,8 % (17,6 млн. рублей), национальная экономика – 3,7 % (17,0 млн. рублей).
          Бюджет муниципального района Мелеузовский район исполнен по доходам в сумме 411,4 млн. рублей или 108,1 % к аналогичному периоду прошлого года, по расходам – в сумме 426,8 млн. рублей, или 120,5 % к аналогичному периоду прошлого года.
          Доходы бюджетов поселений исполнены в сумме 55,5 млн. рублей или 88,5 % к аналогичному периоду прошлого года. Налоговые и неналоговые доходы бюджетов поселений составили 32,0 млн. рублей, со снижением на 13,0 % к уровню аналогичного периода прошлого года. Расходы бюджетов поселений составили 56,2 млн. рублей, что на 8,3 % ниже соответствующего периода прошлого года.
