Информация о реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, в 2021 году

           В Программе поддержки местных инициатив муниципальный район Мелеузовский район участвует с 2016 года. За шесть лет (2016 - 2021 годы) реализовано 73 проекта развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах общей стоимостью 77,5 млн. рублей.
[bookmark: _GoBack]           В 2021 году в конкурсном отборе участвовало 16 проектов , реализовано 10 проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах. Общая стоимость реализованных проектов составила 10,2 млн. рублей, в том числе: за счет средств бюджета Республики Башкортостан – 4,9 млн. рублей (48 %), за счет средств местных бюджетов – 4,4 млн. рублей (43 %), за счет средств населения – 0,5 млн. рублей (5 %), за счет средств юридических лиц – 0,5 млн. рублей (5 %).
          За счет Программы поддержки местных инициатив решены такие вопросы, как капитальный ремонт водопровода в д. Басурмановка, капитальный ремонт ограждения кладбища в д. Якты-куль, х. Кочкарь, приобретение и установка детской спортивной площадки в д. Сергеевка, текущий ремонт и восстановление дорожного полотна в д. Даниловка и другие (Таблица № 1).
 
