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Пояснительная записка

к проекту решения Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за первое полугодие 2022 года»

В бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за первое полугодие 2022 года поступили доходы в сумме 1 042,2 млн. рублей, в том числе собственные налоговые и неналоговые доходы – 350,2 млн. рублей, или 48,9 % к годовому плану. Доля собственных налоговых и неналоговых доходов составила 33,6 % в общем объеме доходов.
          По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается увеличение поступлений собственных налоговых и неналоговых доходов на 26,5 млн. рублей или на 8,1 %. 

Поступления основных налоговых источников увеличились по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 174,1 млн. рублей, рост по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 5,3 млн. рублей или на 3,1 %. 

Налоги на совокупный доход поступили в сумме 93,8 млн. рублей, что выше аналогичного уровня прошлого года на 2,4 млн. рублей или на 2,6 %.

Еще один основной источник собственных доходов бюджета муниципального района - доходы от использования муниципального имущества - поступили в сумме 45,4 млн. рублей, что выше уровня аналогичного периода прошлого года на 14,4 млн. рублей или на 46,5 %.  
Увеличились поступления по налогу на имущество организаций на 39,0 % или на 1,6 млн. рублей, по государственной пошлине - на 22,7 % или на 1,0 млн. рублей, по акцизам - на 21,3 % или на 2,3 млн. рублей, по штрафам - на 57,1 % или на 0,8 млн. рублей.               

   Администраторами доходов и Финансовым управлением ведется работа по выполнению плана по собственным налоговым и неналоговым доходам.

         Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в бюджет муниципального района в первом полугодии текущего года составили 704,7 млн. рублей, или 67,6 % от общей суммы доходов, с ростом к уровню аналогичного периода прошлого года на 13,9 процента или на 86,1 млн. рублей. По сравнению с первоначально утвержденным бюджетом на 2022 год план безвозмездным поступлениям из бюджетов других уровней увеличился на 49,6 млн. рублей или на 4,1 %.
           Расходы бюджета муниципального района за рассматриваемый период профинансированы в объеме 1 038,2 млн. рублей или 48,0 % к годовым назначениям. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы бюджета увеличились на 112,3 млн. рублей или на 12,1 %. 
           В отраслевой структуре расходов наибольший удельный вес занимают расходы на образование – 69,0 % (716,6 млн. рублей), социальная политика – 6,6 % (68,9 млн. рублей), общегосударственные вопросы – 5,5 % (56,7 млн. рублей), культура – 4,9 % (50,5 млн. рублей). 
          В бюджете муниципального района Мелеузовский район предусмотрены расходы на реализацию 4 региональных проектов («Успех каждого ребенка», «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры («Культурная среда»)», «Творческие люди», «Формирование комфортной городской среды»), обеспечивающих достижение целей 3 национальных проектов («Образование», «Культура», «Формирование комфортной городской среды»). 
          В рамках этих проектов приобретены музыкальные инструменты и мебель для детской
школы искусств г. Мелеуз, оборудование для сельского дома культуры с. Воскресенское, оборудование для Станции юных техников. В настоящее время осуществляется капитальный ремонт здания Детской школы искусств с. Зирган с благоустройством территории, капитальный ремонт спортивного зала Зирганской средней школы, благоустройство территории с. Воскресенское в рамках проекта «Арт-центр Воскресенский завод», благоустройство набережной реки Мелеузка от ул. Ленина до ул. К. Маркса и благоустройство  территории парка им. Ю. Гагарина.
          На 2022 год предусмотрено на реализацию региональных проектов 90,8 млн. рублей, кассовые расходы бюджета за первое полугодие 2022 года составили 18,8 млн. рублей. Освоение составило 20,7 %.
          Целевые показатели по заработной плате, установленные для отдельных категорий работников бюджетной сферы на 2022 год, выполняются. 
           Резервный фонд Администрации муниципального района Мелеузовский район РБ, утвержденный в бюджете на 2022 год в размере 1 млн. рублей, в 1 полугодии текущего года не использован.

          Бюджет муниципального района исполнен с профицитом по первому полугодию в сумме 4,0 тыс. рублей.


           Прошу принять к сведению информацию об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район за 1 полугодие 2022 года. 
