Информация о реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, в 2019 году

           В Программе поддержки местных инициатив муниципальный район Мелеузовский район участвует с 2016 года. За четыре года (2016 - 2019 годы) реализовано 47 проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах общей стоимостью 45,2 млн. рублей.
[bookmark: _GoBack]           В 2019 году реализовано 14 проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах. Общая стоимость реализованных проектов составила 11,5 млн. рублей, в том числе: за счет средств бюджета Республики Башкортостан – 6,3 млн. рублей (55 %), за счет средств местных бюджетов – 3,2 млн. рублей (29 %), за счет средств населения – 1,0 млн. рублей (8 %), за счет средств юридических лиц – 1,0 млн. рублей (8 %).
          За счет Программы поддержки местных инициатив решены такие вопросы, как капитальный ремонт водопровода в с. Нордовка, капитальный ремонт бассейна с устройством входной группы в детском саду № 21 «Золушка», капитальный ремонт памятников участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. в д.  Корнеевка и д. Ищтуганово, установка обелиска участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. в д. Маломукачево, приобретение и установка детских игровых и спортивных площадок в д. Узя и д. Смаково, капитальный ремонт уличного освещения в с. Воскресенское, капитальный ремонт здания пожарного депо д. Сарышево, капитальный ремонт кровель сельского дома культуры в д. Абитово и детского сада «Солнышко» с. Богородское и другие (таблица № 1).
          
