Информация о реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, в 2018 году

           В Программе поддержки местных инициатив муниципальный район Мелеузовский район участвует с 2016 года. За три года (2016 - 2018 годы) реализовано 33 проекта развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах общей стоимостью 33,7 млн. рублей.
           В 2018 году реализовано 15 проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах. Общая стоимость реализованных проектов составила 13,6 млн. рублей, в том числе: за счет средств бюджета Республики Башкортостан – 7,2 млн. рублей ( 53 %), за счет средств местных бюджетов – 3,9 млн. рублей ( 29 %), за счет средств населения – 1,0 млн. рублей  ( 7 %), за счет средств юридических лиц – 1,5 млн. рублей ( 11 %).
          За счет Программы поддержки местных инициатив решены такие вопросы, как капитальный ремонт водопровода в д. Абитово, ремонт спортивного зала в школе д. Верхнеюлдашево, капитальный ремонт зданий сельских домов культуры, ремонт и установка монументов и обелисков участникам ВОВ, ремонт и восстановление дорожного полотна, капитальный ремонт ограждения мест захоронений, благоустройство родника «Аулия», приобретение и обустройство детских игровых и спортивных площадок (таблица № 1).
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