Д О К Л А Д

на сессии Совета муниципального района Мелеузовский район РБ

заместителя главы администрации по финансовым вопросам муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан –

начальника Финансового управления Гончаренко Г.Н.

Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 2013 год
Уважаемый Малик Шакирович,
уважаемые депутаты и приглашенные!
Слайд № 1
Вашему вниманию представляется краткая характеристика бюджета Мелеузовского района в 2013 году. Отчет представлен в виде проекта решения Совета муниципального района об утверждении отчета.
Слайд № 2  

Доходы консолидированного бюджета муниципального района в 2013 году составили 1 460,5 млн. рублей, из них собственные налоговые и неналоговые доходы – 686,1 млн. рублей. По сравнению с предыдущим годом собственные доходы увеличились на 93,6 млн. рублей или на 15,8 процента. Выполнение плана обеспечено по всем доходным источникам. В бюджет района налоговых и неналоговых доходов поступило 558,3 млн. руб., в бюджеты поселений 127,8 млн. руб.  Ежедневный мониторинг доходов бюджета, оперативное взаимодействие с администраторами доходов позволили своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет. 
Слайд 3 

По объему поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет Мелеузовский район находится на 9 месте в рейтинге всех районов и городов республики. Среди 47 муниципальных районов Мелеузовский район – на 4 месте. По доле собственных доходов в общем объеме доходов местного бюджета Мелеузовский район занимает 10 место из 56 . Среди муниципальных районов также на 4 месте. В среднем по муниципальным районам Республики Башкортостан на долю собственных доходов приходится 34 процента бюджета, в Мелеузовском районе этот показатель составляет 47 процентов. 
Слайд № 4 - 5
Собственные доходы консолидированного бюджета сформировались в основном за счет налога на доходы физических лиц, налогов, уплачиваемых субъектами малого предпринимательства и доходов от использования муниципального имущества. Уровень поступлений указанных платежей за 2013 год к общей сумме поступивших доходов составил 88,5 процентов. При этом поступление налога на доходы физических лиц составило 433,9 млн. рублей, или 63 процента собственных доходов. Второй по значимости источник собственных доходов – это доходы от налогов, уплачиваемых субъектами малого предпринимательства. Их доля составила в 2013 году 13,9 процента от общей суммы собственных доходов или 95,5 млн. рублей. По сравнению с 2012 годом поступления единых налогов субъектов малого предпринимательства увеличились на 30 млн. рублей или на 46 процентов, в том числе в связи с передачей из бюджета Республики Башкортостан дополнительного норматива отчислений. Третий по значимости источник – доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности - поступили в сумме 77,6 млн. рублей, их доля составила 11,3 процента. 
Наиболее существенный вклад в казну района внесли в отчетном периоде промышленные предприятия района – ОАО Мелеузовские минеральные удобрения, на долю которого приходится 6,4 процента от общего объема поступления налоговых доходов в консолидированный бюджет района, Завод железо-бетонных конструкций (4 процента), Сахарный завод (2,2 процента), Башкирский птицеводческий комплекс (2 процента), Зирганская МТС – 1,8 %, Кирпичный завод (1,3 процента) Молочно-консервный комбинат (1,2 процента).

Слайд № 6

Что касается исполнения плана по собственным налоговым и неналоговым доходам в разрезе бюджетов поселений, то все 17 муниципальных образований выполнили план по исполнению доходной части бюджета. При этом у 9 поселений, в том числе городского, исполнение плана превысило уточненный план на 10%, а по четырем сельским поселениям Иштугановский, Абитовский, Зирганский и Араслановский сельсоветы – более чем на 20%. 
Финансовая политика района в сфере межбюджетных отношений была направлена на обеспечение сбалансированности местных бюджетов для выполнения первоочередных обязательств. Эти задачи были выполнены. 
Слайд 7
Поступление межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы в бюджет района за 2013 год составили 774,4 тыс. руб., что выше уровня предыдущего года на 9,3 % или на 66,0 млн. руб.
Наибольший удельный вес среди безвозмездных поступлений составили субвенции. Их доля к общей сумме безвозмездных поступлений составила 57 % или 442,3 млн. руб. Субсидии поступили в сумме 279,7 млн. руб. или 36 %. Дотации в сумме 17,3 млн. руб. или 2 %, иные межбюджетные трансферты – 35,1 млн. руб., или 5 %. В течение года к первоначально запланированным средствам 451,9 млн. руб., мы привлекли дополнительно 322,5 млн. руб. из вышестоящих бюджетов, что сравнимо с полугодовым поступлением собственных доходов. 
Слайд № 8
Объем собственных доходов на душу населения по муниципальному району за 2013 год составил 8 004  рублей, что выше уровня 2012 года на 1161 рубль или на 17%. В среднем по сельским поселениям – 1283,67 рубля. При этом максимальный объем собственных доходов в расчете на одного жителя сложился по Иштугановскому  сельсовету – 3492,73 руб., минимальный по Александровскому сельсовету – 448,15 руб.
Сохраняется задача перед органами местного самоуправления по выработке мер увеличения налогового потенциала нашей территории. Эта работа ведется администраторами доходов, администрациями сельских поселений совместно с заинтересованными службами республиканских и федеральных органов. Учитывая что основные доходы поселений имущественные налоги – доходы от земли и имущества, основной упор должен быть сделан именно на увеличение объектов налогообложения за счет регистрации прав как на недвижимость, так и на земли.
Планомерно идет работа по привлечению к налогообложению собственников квартир в многоквартирных жилых домах. Уже произведено межевание и планировка территорий под 304 многоэтажным домам в г. Мелеузе, в налоговый орган для налогообложения переданы сведения о долях собственников на 299 домов, то есть 98,4 процента. То есть работа в основном завершена.
Продолжается регистрация прав собственности в соответствии с законодательством в упрощенном порядке, в 2013 году зарегистрировано 687 объекта налогообложения, в том числе 390 земельных участков, 229 жилых домов, 68 нежилых объектов, а это определяет дополнительные поступления в местные бюджеты.
Сельским поселениям в этом году необходимо отработать вопрос регистрации за сельскими поселениями земельных участков граждан, которые отказались от своего права получения бесплатной доли в земельном участке сельскохозяйственного назначения на условиях приватизации, так называемые паевые земли. 

В этом году мы уже начали подготовительную работу по переходу к новому налогу на недвижимость взамен налога на имущество. Правительство Российской Федерации считает, что поступление этого налога будет значительно выше нынешнего имущественного, так как исчисляться налог будет не от инвентарной стоимости, а от кадастровой, кроме того налогом будет облагаться и незавершенное строительство, что не предполагает существующее законодательство.  При этом установление ставок налогов останется за муниципалитетами, поэтому очень важно соблюсти баланс интересов бюджета и налогоплательщиков в целях социальной защиты граждан с низкими доходами.
Слайд № 9
Далее о расходах бюджета муниципального района в 2013 году. 
Исполнение доходной части бюджета, организация работы по управлению средствами единого счёта бюджета обеспечивали ликвидность счёта в течение всего финансового года, что позволило в полном объёме и своевременно профинансировать все расходы и исполнить бюджет в части расходов на 95,9 процента. Расходы консолидированного бюджета составили 1 457,9 млн. рублей, из них расходы бюджета муниципального района без бюджетов поселений – 1 331,4 млн. рублей. В процессе исполнения бюджета в 2013 году были решены все основные задачи: своевременно и в полном объеме осуществлялась выплата заработной платы работникам бюджетной сферы, предоставлялись гарантированные государством меры социальной поддержки и социальные выплаты населению района, привлекались средства вышестоящих бюджетов на реализацию инвестиционных программ. 
Слайд 10

Исполнение бюджета по расходам показало его социальную направленность.  Расходы на образование, социальную политику, культуру, спорт, средства массовой информации впервые превысили показатель в 1 млрд. руб. и составили 1 042,1 млн. руб. или  71 процент всех расходов. Решение проблемы роста потребности населения в услугах дошкольного образования потребовало от Администрации района проведения мероприятий по увеличению количества групп в действующих садах, возврату бывших зданий детских садов. Причем эта работа проводится на протяжении всех последних лет. Так, в начале 2013 года начал функционировать детский сад № 20 на 355 мест. В конце года были выделены федеральные средства на возврат по своему назначению д/с № 25 на 170 мест. На ремонт и оснащение данных детских садов в прошлом году было потрачено 35,4 млн. руб. 
При этом в 2013 году продолжались компенсационные выплаты за счет средств местного бюджета родителям, чьи дети от полутора до трех лет не были обеспечены местом в детском саду.   В отчетном году эту компенсацию получили 194 семьи, на что было направлено 429,0 тыс. рублей. 

Рекордные суммы денежных средств были направлены в прошлом году на укрепление материально-технической базы учреждений соцкультбыта. На приобретение оборудования израсходовано 32,5 млн. рублей, на капитальный и текущий ремонт помещений объектов соцкультбыта – 65,8 млн. рублей. Итого 98,3 млн. руб. 

Слайд 11
Не менее важным  направлением работы Администрации муниципального района Мелеузовский район в прошлом году являлась сфера жилищно-коммунального хозяйства. Из бюджета района на развитие жилищно-коммунального хозяйства было потрачено 199,7 млн. рублей, в т.ч. на благоустройство города и сельских населенных пунктов – 47,3 млн. рублей. На условиях софинансирования из бюджета республики произведена  подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимних условиях на сумму 19,7 млн. рублей. По федеральной программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда было использовано 35,7 млн. рублей и 113 жителей города получили 39 новых квартир взамен аварийных. В рамках реализации республиканской адресной программы проведен капитальный ремонт 10 многоквартирных домов на сумму 29,3 млн. рублей. 

Продолжена реализация Адресной программы Республики Башкортостан по замене и модернизации лифтов, отработавших нормативный срок службы. Произведена замена 6 лифтов на сумму 8,5 млн. рублей. В рамках Республиканской программы «Стимулирование развития жилищного строительства» осуществлялось строительство водопровода в д. Сергеевка, строительство сетей «Электроснабжения жилой застройки микрорайона Северо-западный» (1-ая очередь) в г. Мелеуз, техническое присоединение энергопринимающих устройств в микрорайоне Тугайлы 2,3 на общую сумму 8,2 млн. руб.
Также в 2013 году в целях оптимизации системы теплоснабжения были построены 2 блочные котельные в микрорайоне п. Сахарного завода с сопутствующими работами по строительству инженерных коммуникаций на общую сумму 21,1 млн. руб. 

Слайд № 12
Отдельно хочу остановиться на выполнение майских указов 2012 года Президента Российской Федерации В.В. Путина – повышении заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы, в том числе педагогических работников и работников сферы культуры. Вопрос повышения заработной платы в муниципальном районе поставлен на особый контроль. 
За 2013 год на заработную плату педагогическим работникам общего, дошкольного и дополнительного образования направлено 335,6 млн. руб., работникам культуры 40,6 млн. руб. В результате средняя заработная плата педагогических работников составила 20 386,87 руб., по работникам в сфере культуры – 12003,84 руб. Наибольшая заработная среди представленных категорий установлена у педагогических работников школ – 22 056,69 руб. и детских садов – 18 444,01 руб., что выше уровня средней заработной платы по муниципальному району в целом (17 824,5 руб.). 
Бюджет района – это общественные финансы, формируемые налогоплательщиками, и взвешенность подходов при их использовании для решения вопросов местного значения в интересах населения мы ставим во главу угла. Много еще предстоит работы по интеграции процессов  управления общественными финансами для достижения стратегических задач развития района. В первую очередь – это повышение эффективности функционирования бюджетного сектора, качества предоставленных услуг потребителям. 
В сегодняшних условиях развития экономики страны, которое Правительство Российской Федерации считает самым сложным после кризиса 2008-2009 годов, когда имеются большие риски замедления темпов роста экономики, считаю невозможным наращивание бюджетных расходов. Крен нужно делать в сторону их эффективности. В последние годы в бюджетный сектор было вложено много ресурсов, пора требовать отдачи, увеличивать нагрузку и за те же деньги получать услуги более высокого качества.
При этом выполнение всех расходных обязательств муниципалитета возможно только в условиях поступательного развития экономики нашего района в целом, крупных и мелких предприятий промышленности, сельского хозяйства и малого бизнеса в частности.   
Верю, что нашими совместными усилиями бюджетная система района будет устойчивой, сбалансированной и эффективной.
Отчёт об исполнении бюджета за 2013 год прошел публичные слушания, рассмотрен и подтверждён Ревизионной комиссией муниципального района Мелеузовский район и рекомендован Совету муниципального района Мелеузовский район для утверждения. 
Уважаемые депутаты!
Прошу вас утвердить отчёт об исполнении бюджета муниципального района за 2013 год.
Благодарю за внимание !
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